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Predmet:  Obavijest o otvorenju Span centra kibernetičke sigurnosti  

- Ostale informacije koje nisu propisane informacije    -  

 

Ovim putem Vas obavještavamo kao Izdavatelj gore navedene vrijednosnice, koja je uvrštena na Službeno tržište Zagrebačke burze 

d.d., da smo danas, dana 6. rujna 2022. godine dostavili nadležnim i propisanim regulatorima:  

• Zagrebačka burza d.d. 

• Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA) u Službeni registar propisanih informacija (SRPI) 

• kao i objavili na Internet stranicama društva: https://www.span.eu/hr/investitori/ 

Obavijest o otvorenju Span centra kibernetičke sigurnosti, sukladno prethodnoj obavijesti objavljenoj 22.srpnja 2022. godine.  

Spanov centar kibernetičke sigurnosti otvoren je u suradnji s izraelskim Cybergymom i prvi je u ovom dijelu Europe. Centar će 

prenositi najsuvremenija znanja s područja kibernetičke sigurnosti s ciljem podizanja kompetencija kod poslovne zajednice u 

Hrvatskoj i regiji. Cybergym je vodeća izraelska tvrtka za kibernetičku sigurnost koja svoju ekspertizu temelji na vlastitom iskustvu. 

Span centar kibernetičke sigurnosti dovodi u Hrvatsku najmodernije svjetske prakse i iskustvo te je namijenjen prijenosu znanja i 

osnaživanju poslovne zajednice da što efikasnije odgovori na sve prisutnije i sve sofisticiranije cyber prijetnje koje predstavljaju jedan 

od najvećih rizika za poslovanje. Novootvoreni Centar nudit će edukacije, treninge i konzultantske usluge namijenjene zaposlenicima 

iz javnog i privatnog sektora, a program je prilagođen specifičnim potrebama polaznika ili tvrtke te podrazumijeva aktivno 

sudjelovanje u stvarnim situacijama, gdje profesionalni hakeri simuliraju stvarne napade na njihove poslovne sustave.    

„Kibernetički napadi ne događaju se nekom drugom, i to je činjenica koje svi moramo biti svjesni“, istaknuo je Nikola Dujmović, 

predsjednik Uprave Spana. „Edukacija je izrazito bitna te je osim kako se zaštititi, važno znati i kako suprotna strana radi, kako 

razmišljaju i djeluju napadači. Upravo zato smo za partnera odabrali Cybergym, čiji je know-how temeljen na stvarnom iskustvu u 

zemlji koja je jedna od najnapadanijih na svijetu.“ 
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Čak 64 posto tvrtki u svijetu bilo je izloženo najmanje jednom obliku kibernetičkog napada, a 95 posto ovakvih napada uzrokovano 

je ljudskim faktorom. Ljudi čine jednu od glavnih karika u obrani organizacije od cyber kriminala, stoga je presudno da se na 

zaposlenike gleda kao na cjelinu i ključno je da sve razine zaposlenika – od IT profesionalaca, menadžmenta do svih ostalih u sustavu 

budu adekvatno educirani kako bi se točke ranjivosti organizacije smanjile na minimum.  

„Broj kibernetičkih napada u porastu je na globalnoj razini, oni uzrokuju veliku štetu i financijske gubitke,“ istaknuo je Ofir Hason, CEO 

Cybergyma. „Ljudi su najslabija karika u kibernetičkoj obrani kompanije – to je činjenica, stoga smo tijekom proteklih 10 godina razvili 

edukacijski sadržaj i metodologije temeljene na našem iskustvu rada za izraelsku energetsku tvrtku IEC, najnapadaniju izraelsku 

kompaniju.“   

Prema projekcijama u iduće dvije godine nedostajat će 3,5 milijuna stručnjaka za cyber sigurnost. Span centar kibernetičke sigurnosti 

prvi je ovog tipa u jugoistočnoj Europi, čime Hrvatska i regija dobivaju iznimno vrijedan edukativni resurs u stvaranju i jačanju 

stručnjaka za borbu protiv cyber kriminala. 

„U Hrvatskoj je i dalje prisutno mišljenje da smo mali, pa samim time nismo interesantni hakerima,“ ističe Zoran Kežman, voditelj Span 

centra kibernetičke sigurnosti. „Ulaskom u EU postali smo izloženiji i trebamo biti svjesni da našu najveću vrijednost, uz zaposlenike, 

predstavljaju naši podaci koje treba adekvatno zaštititi. Ljudi su ključni faktor u prevenciji potencijalnih napada, a simulacija stvarnih 

stanja može prikazati svu složenost i ozbiljnost prijetnji koje dolaze iz cyber svijeta.“    

O Spanu    

Span je jedna od vodećih hrvatskih IT kompanija koja posljednjih godina bilježi kontinuirani rast prihoda za više od 20 posto 

godišnje. Prisutan na tržištu gotovo tri desetljeća, Span trenutno zapošljava više od 700 stručnjaka i jedan je od najvećih IT izvoznika, 

koji tri četvrtine svojih prihoda ostvaruje na inozemnom tržištu. U suradnji s 40 međunarodnih partnera posluje s više od 1200 

korisnika, među kojima su vodeće globalne i regionalne korporacije – McDonald's, Tate & Lyle, Starbucks, Newsec, Infobip, Metinvest 

Grupa, Triglav, NLB, Helios, Atlantic Grupa, Valamar Riviera, Croatia osiguranje. Span Grupu čini šest domaćih povezanih društava: 

Span d.d., Bonsai.tech, Trilix, Ekobit, Fintech Digital Services, Span centar kibernetičke sigurnosti, te osam inozemnih u Sloveniji, 

Velikoj Britaniji, SAD-u, Njemačkoj, Ukrajini, Azerbajdžanu, Švicarskoj i Moldaviji. Kao vodeći stručnjaci za Microsoft tehnologije i 

vodeći regionalni Microsoft partner, Span nosi status Microsoft Gold Partnera te je prva hrvatska kompanija koja ima jedanaest 

Microsoftovih naprednih specijalizacija.    

O Cybergymu  

Cybergym pruža poslovnoj zajednici diljem svijeta sveobuhvatna rješenja za kibernetičku obuku, obuhvaćajući sve razine, od opće 

radne snage do rukovoditelja. S najrelevantnijim modelom  temeljenim na simulacijama hakerskih napada i tehnološkim okruženjem 

koje se prilagođava svakom klijentu, Cybergym zaposlenicima organizacija pruža potrebno iskustvo kako bi kao pojedinci, i kao tim, 

spriječili i ublažili potencijalne kibernetičke napade. Osnovan 2013. godine od strane iskusnih veterana uglednih izraelskih 

obavještajnih organizacija, Cybergym organizacijama pruža sigurnost znajući da su njihovi timovi uvijek spremni, a cyber investicije 

maksimizirane.  
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